

浙江银轮机械股份有限公司

关于德国 PURItech 获得国家环保部机动车排污监控中心 柴油机/车颗粒捕集器 (DPF) 应用证明的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江银轮机械股份有限公司（以下简称“公司”）于近日接公司子公司上海银轮普锐汽车环保技术有限公司（以下简称“银轮普锐”）通知，银轮普锐股东德国PURItech获国家环保部机动车排污监控中心柴油机/车颗粒捕集器 (DPF) 应用证明。

在瑞士联邦政府“发展与合作署（SDC）”与中国环保部签署的“中瑞清洁空气立法与政策&气候变化项目合作”备忘录框架协议下，环保部机动车排污监控中心进行了“移动源黑炭减排”的项目研究。在项目研究中，德国PURItech提供的颗粒捕集器（DPF）参与了在南京、厦门及北京进行的柴油车/机的颗粒/黑炭减排效果示范研究。根据前期的车辆运行工况和排气温度等调查，在南京的5辆城际长途大客车、厦门的5辆城市内运行的超市大巴以及北京的5辆工程机械上匹配安装了该技术产品，进行了6个月（不少于30,000公里）的耐久性和减排效果测试。在南京和厦门已完成的测试结果表明，在车辆初始安装和运行6个月（正常维护），德国PURItech提供的系列产品保持了较高的颗粒物减排效果。

上述应用证明的获得表示德国PURItech相关产品技术已符合国家环保部关于颗粒/黑炭减排要求，根据公司与德国PURItech约定，上述DPF产品已授权银轮普锐进行制造、销售。

上述事项不会对公司2015年业绩造成重大影响，请投资者注意投资风险。
特此公告。

浙江银轮机械股份有限公司
董事会
二〇一五年七月十四日